YctHas padora.

1)6" -36=0 5
2)56°=76+6=0 6)¢*+8=0
3)36°+86=0 7
146" -46+1=0 8)40 -9=0
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KBaApaTHbpIE YPaBTCIIIS
Perienue ypaBHCHHH, TPUBOAMMBIX
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o JlogoBuko (Jlynmxm) ®de
e JIxepoaamo Kapaano ppapu
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KAk T N EeTT -3, o= = =D
SIBJISIIOTCS. KOPHSMHU YPABHCHUS
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5 =96=0



lIpoBeprTE pelieHne ypaBHEHUS:
0 —36°+46—-12=0,
0’ (60-3)+4(6-3)=0,
(6—=3)0° +4)=0.
(6=3)W6—-2)6+2)=0,
0=3:0=2;0=—-2
loddo  :3;-2;2



Pemure ypaBHEHHE

0 -0 —406-1)"=0

 Perrtenue:

o0°(0—1D—-4(06-1° =0,
(6—-1D)(6° —4(6-1) =0,
(0—1)(6° —40+4) =0,
(6-1D(6-2)" =0,
o=1:0=2

loaao :1:;2



Pemnre ypaBHEHUE

(6" +20)" =2(6" +206)-3=0

06)

(6" =0+1)(0°-0-T7)=65



Pemnre ypaBHEHUE
(26° +76-8)(26° +76-3)-6=0

e Omeem:

—7-65 —7+4/65

—4,5;1;
4 4
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Pemure ypaBHEHHE

6" —-1=0



JlomaliHee 3agaHue:
Pemurte ypaBHEHUS:

1)(6° =50)—4(6° —506)-12=0;

2)(0° —60)° =2(6-3)" =8;

3)85" + 6" +646+8=0;

46" +6+1)(26° +26-3)=-3(1-6- 06"
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IloaBeneHne UTOroB ypoka.

Pedaekcus
Pedrnekcusa
. Bcé noHsan, mory oObAaCHUTL
TOoBapULLLY.
O MHoOroe noHsas1, HO MHe eLwle
HYy>KHa NMOMOLLLL.

MHe TpyaHO ObI/10 HAa ypoOKe.



